

## 14 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

**Убайдуллаев Саидакбар Сайдалиевич**

*Курсант 2 разряда факультета военного образования  
Ферганского государственного университета*

**Аннотация:** 29 декабря 1993 года 14 января было объявлено в нашей стране «Днем защитников Отечества». Известно, что с первых лет нашей независимости вопрос укрепления обороны нашей страны определялся как один из важнейших приоритеты политики нашей страны. Первый камень в основу работы в этом направлении был положен указом о создании Министерства обороны. Впоследствии оно было преобразовано в Министерство обороны. 14 января 1992 года произошло еще одно важное событие в истории нашей независимой страны Верховный Совет Республики Постановлением «О воинских частях и военно-учебных заведениях, находящихся на территории Республики Узбекистан», все военные структуры на территории нашей страны были переданы независимому Узбекистану. открыло путь для развития программы срока. 29 декабря 1993 года 14 января было объявлено в нашей стране «Днем защитника Отечества».

**Ключевое слово:** *Сегодняшние Вооруженные Силы, наша армия, наша страна, независимость, защитники, современность, безопасность, Родина.*

Сегодня сама жизнь требует широкого использования современных информационно-коммуникационных технологий в системе управления, планирования и применения Вооруженных Сил, гармонизации средств управления информацией и систем военной связи, создания единой цифровой сети информации и связи. наших Вооруженных Сил. В постепенном и планомерном формировании нашей национальной армии, прежде всего, учитывалось геостратегическое и геополитическое положение Узбекистана в нашем регионе и в современном мире, серьезные внутренние и внешние угрозы и опасности, направленные на безопасность нашей страны, особенно нарастание и активный международный терроризм, экстремизм, Мы учли такие бедствия, как все расширяющаяся наркоагрессия и распространение оружия массового поражения. Наша армия воплощает в себе передовой опыт мирового военного строительства, и в то же время с высокой верностью продолжает наши национальные боевые традиции, в то же время предпринимаются и боевые действия и боевые действия, которые, вероятно, будут иметь место в нашем регионе. учитывать во всех отношениях. Система образования в наших военно-учебных заведениях претерпевает коренные изменения, подготовка и воспитание в них будущих офицеров осуществляется на совершенно новых воспитательно-технических и нравственно-нравственных принципах, полностью отвечающих требованиям современности, созданных на нравственной основе. В ряды армии в первую очередь пойдут смелые и преданные, интеллектуально образованные

зрелые кадры, полные решимости служить нашему независимому и суверенному Узбекистану, защищать его интересы и границы, мирную и мирную жизнь нашего народа.

Благодаря масштабным реформам, проведенным за истекший период, она компактна, быстра, организационно совершенна, способна надежно защитить безопасность нашей страны, неприкосновенность наших границ, предотвратить любые злонамеренные покушения на мирную и мирную жизнь. нашего населения была сформирована наша национальная армия, оснащенная современным вооружением и военной техникой.

Сегодня сыновья нашей страны следуют за нашими прадедами. Когда мы думаем о духовном мире наших великих предков, естественно, что мы должны обратить особое внимание на нашего деда Сахибкирана Амира Темура, известного и знаменитого во всем мире. Потому что эта классическая фигура, символ решимости, отваги и мудрости, основала великое царство, оставила практическое и теоретическое наследие в плане государственного управления, открыла широкий путь для развития науки, культуры, творчества, религии и духовности. Из вышеприведенных мнений и свидетельств видно, что государственный деятель был с юности весьма предприимчивым, человеком, умеющим делать дела, особенно хорошо он усвоил тонкие секреты управления, которые многим трудно понять. Интерес к государственному и военному делу в его мировоззрении проснулся с юности. Ученые исследовали его и высоко оценили его силу. К двенадцати годам он: Откажется от детских игр и постарается проводить время со сверстниками.

В 16-18 лет Темур освоил искусство фехтования, владения копьем и охоты, а в 20 лет стал искусным наездником. Затем он делит своих равных на группы и начинает проводить боевые учения. До шестнадцати лет Сахибкиран знал не только религиозные, но и мирские науки – историю, философию, географию, арифметику и другие науки. Великий полководец внес большой вклад в повышение благосостояния страны, улучшение экономического образа жизни населения, обеспечение изобилия. На это великий Амир Пирлари Зайниддин Абубакр Тойбади упомянул четыре вещи в делах королевства: 1. Совет; 2. Консультирование; 3. Твердое решение, предприимчивость и бдительность; 4. Достигается благодаря практике благоразумия. Мы можем знать это из слов Амира Темура, который сказал: «Девять частей всей моей работы я совершил советами, мероприятиями и консультациями, а оставшуюся часть мечом». В большинстве случаев возникшие войны велись Амиром Темуром из-за несправедливости, нечестности и маловерия его противников. Сегодня военно-художественное наследие, созданное Сахибгирином, достойно военно-художественного наследия народов мира. место и обогащается новым содержанием сегодняшнего дня.

Родина начинается с порога, с того угла, где живет и дышит человек, с почвы дома, где пролилась кровь пуповины человека. Поэтому любовь и верность матери-земле, где человек впервые вдохнул и вырос, Для него и обязанность, и обязанность,

как попугай, втирать в глаза каждую горсть священной земли, жить с чувством сыновней почтительности по отношению к нему всю жизнь. Каждая пядь земли на земле нашей страны считается священной. Вот почему наши предки видели в своих глазах землю страны и дышали памятью о родине, куда бы они ни пошли. Люди нашей страны не могут найти счастья за пределами нашей страны. Родина для каждого человека – самое прекрасное и священное место в мире. Человеку, у которого нет любви к родине, нельзя верить, если говорят, что он любит своих родителей. Воспитывает чувство верности Родине, интерес к наследию предков, приобщение к национальной духовности, уверенность в себе, ответственность за будущее. Цель проведения мероприятий «День защитника Отечества» в образовательных учреждениях – научить студентов защищать потенциал и репутацию Вооруженных Сил нашей Республики, независимость и территориальную целостность нашей страны, мирную жизнь нашего народа и созидательная работа по укреплению самостоятельности., широко освещать важность воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, воспитывать в нем верных и самоотверженных людей своей Родине, стала одной из важнейших задач педагогического коллектива традицией становится формирование основных направлений национальных идеалов, таких как совершенный человек, общественное сотрудничество, дальнейшее совершенствование духовно-воспитательной работы в этих учебных заведениях. Мир нашей страны и народа и надежная защита мира, сегодня становится мечтой и долгом каждого юноши и девушки.

Сегодняшняя молодежь является хранителями нашей независимой Родины. Если мы воспитаем представителей молодого поколения всесторонне развитыми и зрелыми людьми, если последовательно будем формировать в каждом из них честь и национальную гордость, то наша Родина станет такой могучей страна. Будущее нашей независимой страны – это наша молодежь, живущая чувствами надежной защиты Родины, мира и спокойствия нашего народа, патриотизма, верности и самопожертвования. Каждый человек, проживающий на нашей святой земле, независимо от национальности, вероисповедания и убеждений, должен по праву гордиться достигнутыми нами достижениями. Несмотря на влияние мирового экономического кризиса, мы последовательно продолжаем планомерную работу по социальной поддержке наших военнослужащих и членов их семей, благоустройству военных городков, строительству современной инфраструктуры.

Кроме того, создано много новых рабочих мест для членов семей военнослужащих. Было трудоустроено более 3000 военных пенсионеров, более 1000 детей военнослужащих получили государственные стипендии для обучения в высших учебных заведениях.

Нет сомнений, что в «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения» мы усилим нашу работу в этом направлении и выведем ее на совершенно новый уровень.

На прошедшем недавно Молодежном форуме Узбекистана в нашем Послании Олий Мажлису и нашему народу мы четко обозначили меры в этом направлении.

В новом Узбекистане мы полностью мобилизуем все свои силы и возможности, чтобы молодое поколение выросло физически и духовно здоровым, преданным и увлеченным Родиной народом, училось у нашей славной истории и жило с гордостью.

В нынешней ситуации, когда в мире обостряется идеологическая борьба, а в информационном пространстве нарастают различные опасности и угрозы, мы все должны быть постоянно сознательными, чуткими и активными гражданами.

В частности, нашим военнослужащим следует укреплять сотрудничество с государственными и общественными организациями в целях формирования идеологического иммунитета у лиц и их детей, сбившихся с пути и подвергшихся влиянию чужих идей, и возвращения их к здоровому образу жизни и правильному пути.

Дорогие отважные и отважные защитники Родины!

Сегодня, в условиях, когда в дальних и ближних регионах мира продолжаются сложные конфликты и конфликты, мы должны более эффективно организовать свою работу по обеспечению мира и безопасности в нашем любимом Узбекистане.

В частности, укрепление нашей обороноспособности, оснащение войск современным вооружением и техникой, широкое использование информационных технологий в управлении подразделениями, повышение боевой подготовки и профессионального мастерства останутся нашими приоритетными задачами и в будущем.

Без сомнения, совместными усилиями мы вполне способны достичь столь благородных целей и задач, сохранить мирный труд и мирную жизнь нашего народа, чистое небо нашей страны, как зеницу ока.

Дорогие друзья!

Еще раз сердечно поздравляю вас, дорогие, и членов ваших семей с 29-летием образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Днем защитников Отечества.

Желаю всем вам крепкого здоровья, семейного счастья и счастья, больших успехов в вашем почетном и ответственном труде.